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1. Регистрација утакмица 24. кола 
 

Обилић ЧСК Пивара 0 - 5  
Раднички  Таванкут 1 - 1  
Србобран Младост АПА 0 - 0  
Војводина (БГ) Текстилац 0 - 1  
Црвенка Младост (БП) 0 - 3  
Врбас Крила Крајине 1 - 0  
Војводина (Т) Младост (Т) 1 - 5  
Бајша Његош 5 - 0  
Херцеговац Бачка 0 - 0  

 
 
 
 

2. Табела после одиграног 24. кола 
  

1 Текстилац 24 16 6 2 48 : 15 33 54  

2 Бајша 24 14 6 4 49 : 17 32 48  

3 Младост (Т) 24 15 3 6 56 : 26 30 48  

4 Војводина (БГ) 24 15 2 7 51 : 19 32 47  

5 Младост АПА 24 12 10 2 46 : 24 22 46  

6 Младост (БП) 24 12 3 9 51 : 28 23 39  

7 Бачка 24 10 5 9 43 : 36 7 35  

8 ЧСК Пивара 24 10 5 9 36 : 30 6 35  

9 Таванкут 24 9 7 8 30 : 23 7 34  

10 Херцеговац 24 9 7 8 33 : 29 4 34  

11 Србобран 24 8 7 9 37 : 36 1 31  

12 Крила Крајине 24 8 5 11 32 : 38 -6 29  

13 Његош 24 7 6 11 31 : 46 -15 27  

14 Врбас 24 8 3 13 29 : 47 -18 27  

15 Црвенка 24 7 3 14 28 : 59 -31 24  

16 Раднички 24 6 4 14 26 : 53 -27 22  

17 Обилић 24 5 1 18 32 : 82 -50 16  

18 Војводина (Т) 24 1 5 18 13 : 63 -50 8  
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3. Одлукe дисциплинског судије из 24. кола 
       

рб Одлукe 

1. 
 

На основу чл. 52. ДП ФСС кажњава се играч ФК „Војводина“ Бачко Градиште, Илић 
Димитрије – 2836141, забраном играња  једне  (1) првенствене или куп утакмице. 

Казна тече од 12. априла 2021. године. 

2. 
 

На основу чл. 54. у вези чл. 39.  ДП ФСС кажњава се играч ФК „Обилић“ Нови Кнежевац, 
Красин Андреја – 2801941, забраном играња  једне  (1) првенствене или куп утакмице. 

Казна тече од 11. априла 2021. године. 

3. 
 

КАЖЊАВА СЕ ФК,,Војводина“ Бачко Градиште  новчаном казном у износу од 6.000,00 
(шестхиљада) динара због прекршаја из члана 53. Дисциплинског правилника ФСС 
учињеног изрицањем 6 (шест) жутих картона играчима на утакмици 24. кола. 

4. 
 

КАЖЊАВА СЕ ФК,,Црвенка“ Црвенка новчаном казном у износу од 6.000,00 
(шестхиљада) динара због прекршаја из члана 53. Дисциплинског правилника ФСС 
учињеног изрицањем 6 (шест) жутих картона играчима на утакмици 24. кола 
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